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PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES A SESSAO 
ORDINARIA DO DIA 22 DE ABRIL DE 2025.-.-.-.-.-. 

NOME ~u ~RA 
Antonio Aparecido Facioli . ~ .., ..J>9?\ ~ ~J 
Hugo José Pinto Veit . ( /ít / \..4 ~-«zj., ) /' 
Jaldemir Ramos dos S~n ~Ós 'J\t\ \,~ 
José Carlos Amancio .:L \ /l / '\ ./ A _ '\ 
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Natalino Ribeiro dos SFln . s ~r " .. )ÇL4- A ) 
Paulo Cesar Francische I ~ ~~' t.\'p .....______ 
Paulo Roberto Bene to ~ f&: ~I\" ') /1 
Samuel Oliveira de Lima .- L..1 O·,\.\; --r" r .l I 
Valdir João Rosinski V1 \ \ \ \.)\ 'i1:~1 

INSCRIÇAO DOS SENHORES VEREADORES PARA O GRANDE 
EXPEDIENTE. -.-.-.-.-.-. 
N.O NOME ASSINATURA 
1 Antonio Aparecido F acioli 
2 Hugo José Pinto Veit 
3 Jaldemir Ramos dos Santos 
4 José Carlos Amancio 
5 Natalino Ribeiro dos Santos 
6 Paulo Cesar FrancischeUi 
7 Paulo Roberto Benedito 
8 Samuel Oliveira de Lima 
9 Valdir João Rosinski 

INSCRIÇAO DOS SENHORES VEREADORES PARA CONSIDERA­ 
ÇÕES FINAIS. -.-.-.-.-.-. 
N.O NO M E ASSINATURA 
1 Antonio Aparecido F acioli 
2 Hugo José Pinto Veit 
3 Jaldemir Ramos dos Santos 
4 José Carlos Amancio I 

5 Natalino Ribeiro dos Santos l/l-('-,___,-, -----------f 
6 Paulo Cesar FrancischeUi ()jj []1J\AA ... ~ J- 

7 Paulo Roberto Benedito 'V \ Y ~. 
v Samuel Oliveira de Lima 

Valdir João Rosinski 
8 
9 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE ABRIL DE 2025. 

Presidente - Samuel Oliveira de Lima 
Vice-Presidente - Valdir João Rosinski 
1 ° Secretário - Paulo Roberto Benedito 
2a Secretária - Hugo José Pinto Veit 

Comissões (Biênio 2025/2026): Eleição em 17/02/2025: 

COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL: 
PRESIDENTE: Valdir João Rosinski - PP; SECRETÁRIO: Paulo Casar 
Francischetti- PP; RELATOR: Paulo Roberto Benedito - REPUBLICANOS 

COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: 
Jaldemir Ramos dos Santos - UNIÃO; SECRETÁRIO: Hugo José Pinto Veit - PP; 
RELATOR: Valdir João Rosinski- PP 

COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS, SERViÇOS PÚBLICOS, 
AGROINDÚSTRIA, COMÉRCIO, TURISMO E MEIO AMBIENTE: PRESIDENTE: 
Antonio Aparecido Facioli - PSD; SECRETÁRIO: Natalino Ribeiro dos Santos - 
PSB; RELATOR: José Carlos Amancio - PSD 

COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL 
E CIDADANIA: PRESIDENTE: Paulo Casar Francischetti - PP; SECRETÁRIO: 
Paulo Roberto Benedito - REPUBLICANOS; RELATOR: Jaldemir Ramos dos 
Santos - UNIÃO. 

Às 20:00 (vinte) horas do dia vinte e dois do mês de abril, do ano de dois mil e 
vinte e cinco, nesta cidade e Comarca de Nova Londrina, Estado do Paraná, no 
"Plenário Dr. Olivier Grendene" - Edifício da Câmara Municipal -, sito à Av. Itio 
Kondo, 904, sob a Presidência do Vereador SAMUEL OLIVEIRA DE LIMA 
(Samuel Bokão) - REPUBLICANOS, secretariado pelos Edis PAULO ROBERTO 
BENEDITO (Paulo Benedito) - REPUBLICANOS (1° Secretário) e HUGO JOSÉ 
PINTO VEIT (Hugo Veit) - PP; (2° Secretário), presentes os Senhores 
Vereadores, PAULO CESAR FRANCISCHETTI (Paulão) - PP; VALDIR JOÃO 
ROSINSKI (Valdir Rosinski) - PP; NATALINO RIBEIRO DOS SANTOS (Natalino 
Pedreiro) - PSB; ANTONIO APARECIDO FACIOLl (Facioli) - PSD e JALDEMIR 
RAMOS DOS SANTOS (Jaldemir) - UNIÃO, presente o Assessor Legislativo 
desta Casa de Leis, Sr. Miguel Pinheiro Anziliero; Presente a Sra. Ana Maria 
Aguirre, Auxiliar de Serviços Gerais (Dec. 06/2025); reuniu-se ordinariamente a 
Câmara Municipal. Iniciando, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes, 
solicitou ao 1° Secretário que procedesse a verificação do "quórurn", que restou 
com suficiência do número mínimo de Vereadores exigidos para realização da 
Sessão, declarando, com a proteção de DEUS que se encontra aberta a Sessão 
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Ordinária; Observou-se a ausência do Vereador JOSÉ CARLOS AMANCIO 
(Madruga) - PSD, por tratamento de saúde, Dando início aos trabalhos, o 
Presidente declarou a Sessão em PEQUENO EXPEDIENTE: Pediu a anuência de 
todos os Vereadores para a dispensa da leitura da ATA da Sessão Ordinária 
realizada no dia 14 de abril de 2025, a ser submetida a discussão e aprovação 
nesta sessão; declarou dispensada a leitura da Ata anteriormente citada; Colocou 
em discussão a ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 14,04,2025, a qual foi 
aprovada por 07 votos, observando-se uma ausência, do Vereador José Carlos 
Amancio, O Presidente da Câmara solicitou ao 2° Secretário a leitura do 
expediente, sendo mencionado o Ofício nO 172/2025, assinado pelo Prefeito Luiz 
Gustavo Maior Bono, no qual encaminha o Projeto de Lei nO 32/2025 e 33/2025. 
Ofício nO OS/2025, assinado eletronicamente pela Sra. Maria Luzinete de Lima e 
pela Sra. Rose Mary da Silva Francischetti, no qual convidam para cerimônia de 
formatura dos cursos de Administração Pública e Ciências Biológicas UEM, polo 
UAB, sendo no dia 24/04/2025, as 19 horas, no Anfiteatro Municipal de Nova 
Londrina; Documento assinado pela Sra. Lorena Aparecida Chiodelli Zorzi, no 
qual informa a doação de um tambor de lixo para gestão de resíduos, atendendo 
projeto de conscientização ambienta!. Não havendo mais matérias a serem lidas 
no PEQUENO EXPEDIENTE, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, o 
Presidente da Câmara solicitou ao 1 ° Secretário a leitura das proposições 
constantes da pauta da sessão, no seguinte: PROJETOS DE LEI: Projeto em 
tramitação com substituído, conforme ofício nO 163/2025, assinado pelo Sr. 
Prefeito Municipal, protocolado na Câmara em 03 de abril de 2025, sob o nO 
187/2025, sendo mencionado na Sessão Ordinária do dia 07/04/2025 - aguarda­ 
se envio da estimativa de impacto orçamentário financeiro, por parte do Poder 
Executivo Municipal - Ofício nO 170/2025, assinado pelo Sr. Prefeito Municipal, 
em resposta ao Ofício nO 120/2024, encaminhado pela Câmara Municipal - 
Consta parecer Jurídico protocolado na Câmara em 17/04/2025: Projeto de Lei 
n? 024/2025, assinado pelo Prefeito Municipal, contendo a Súmula: Institui o 
Programa Família Acolhedora no Município de Nova Londrina, destinado a 
garantir o direito à convivência familiar e comunitária de crianças, adolescentes e, 
excepcionalmente, jovens de 18 a 21 anos afastados do convívio familiar por 
medida de proteção, conforme previsto no Estatuto da Criança e do Adolescente, 
e dá outras providências, Projetos a serem encaminhados as comissões 
permanentes e ao Advogado da Câmara, para parecer jurídico: Projeto de Lei n° 
032/2025, assinado pelo Prefeito Municipal, contendo a Súmula: Autoriza a 
abertura de crédito especial no valor de 477,600,00 (quatrocentos e setenta e 
sete mil seiscentos reais) na LOA - Lei Orçamentária Anual N° 3,708/2024, na 
LDO - Lei de Diretrizes Orçamentárias N° 3,702/2024 e no PPA 2022 a 2025 Lei 
do Plano Plurianual N° 3,338/2021; Projeto de Lei nO 033/2025, assinado pelo 
Prefeito Municipal, contendo a Súmula: Autoriza a abertura de crédito especial no 
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valor de 48.230,52 (quarenta e oito mil duzentos e trinta reais e cinquenta e dois 
centavos) na LOA - Lei Orçamentária Anual n? 3.708/2024, na LDO - Lei de 
Diretrizes Orçamentárias n? 3.702/2024 e no PPA 2022 a 2025 Lei do Plano 
Plurianual nO 3.338/2021; Projeto a ser encaminhado as comissões permanentes, 
visto a substituição pelo autor, nos termos do pedido protocolado sob o n° 214, 
em 14/04/2025 - Consta novo parecer Jurídico protocolado na Câmara em 
17/04/2025, considerando a substituição do Projeto: Projeto de lei nO 028/2025, 
assinado pelo Vereador Paulo Roberto Benedito, contendo a Súmula: Dispõe 
sobre a obrigatoriedade da afixação de cartazes ilustrativos acerca do método 
hospitalar denominado Manobra de Heimlich em todas as instituições municipais 
de ensino e em todos os estabelecimentos que comercializem alimentos no 
Município de Nova Londrina; INDICAÇÕES: Indicação nO 61/2025, de autoria do 
Vereador Samuel Oliveira de Lima, o qual pretende encaminhamento de ofício ao 
Prefeito Municipal de Nova Londrina, no seguinte: para que o Prefeito Municipal 
estude junto ao setor competente, a possibilidade de revitalizar a Praça Ary João 
Dresch, localizada na Avenida Brasil, com a instalação de um parque infantil, um 
portal temático e um ecoponto para materiais recicláveis; Indicação nO 62/2025, 
de autoria do Vereador Paulo Roberto Benedito, o qual pretende encaminhamento 
de ofício ao Prefeito Municipal de Nova Londrina, no seguinte: Para que o 
Executivo busque parcerias junto ao Governo do Estado, para a oferta de cursos 
de capacitação destinados aos profissionais da saúde e da educação, visando 
aprimorar o diagnóstico precoce e a intervenção adequada nos casos de 
Transtorno do Espectro Autista (TEA), deficiências ocultas e demais 
necessidades especiais. Colocou-se em discussão e votação, uma a uma, as 
indicações nOs. 61/2025 e 62/2025, tudo sendo aprovado por 07 votos, 
observando-se uma ausência, do Vereador José Carlos Amancio. Pediu questão 
de ordem o Vereador Valdir, o qual solicitou que os Projetos de Lei nOs 32 e 
33/2025, de autoria do Prefeito Municipal de Nova Londrina, sejam apreciados em 
única discussão e votação, sendo o pedido aprovado por 7 votos, considerando­ 
se uma ausência, do Vereador José Carlos Amancio. Com anuência do Plenário o 
Presidente da Câmara informou que os Projetos de Lei nO 32 e 33/2025 serão 
votados nesta sessão, em única discussão e votação; Observou que ambos os 
projetos, estavam com o parecer do advogado da Câmara e parecer da Comissão 
de Legislação e Comissão de Finanças, ambos favoráveis a tramitação; Observou 
que o Projeto de Lei nO 24/2025 e Projeto de Lei n° 28/2025, foram substituídos, 
assim foram apresentados novos pareceres jurídicos, parecer da Comissão de 
Legislação e Parecer da Comissão de Educação, bem como encaminhado Ofício 
n? 170/2025, em resposta ao Ofício n? 120/2025, enviado pela Câmara Municipal, 
sendo referente ao Projeto de Lei nO 24/2025. Nada mais havendo, o Presidente 
declarou a Sessão em ORDEM DO DIA, Colocou em única discussão e votação, 
um a um, os Projetos de Lei nOs 32 e 33/2025, tudo sendo aprovado por 
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unanimidade de votos, Colocou-se em 10 discussão e votação o Projeto de Lei n? 
24/2025, sendo Projeto substitutivo, o qual foi aprovado por 07 (sete) votos, com 
uma ausência do Vereador José Carlos Amancio; Colocou-se em 10 discussão e 
votação o Projeto de Lei n? 28/2025, sendo Projeto substitutivo, o qual foi 
aprovado por 07 (sete) votos, com uma ausência do Vereador José Carlos 
Amancio; Não havendo mais projetos para deliberação nesta data, solicitou ao 10 
Secretário, que verificasse os nomes dos Vereadores que desejassem fazer uso 
da palavra em Considerações Finais, conforme art. 134 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Nova Londrina, sendo declarado a Sessão em 
CONSIDERACÕES FINAIS: pela ordem de inscritos, fizeram uso da palavra os 
Vereadores: Paulo Cesar Francischetti, o qual destacou a distribuição de 
chocolates pelo CRAS e Secretaria de Assistência Social; Observou que foi muito 
cobrado pela Rampa do Porto Tigre, mas o Projeto esta em andamento; Fez 
outras ponderações, agradeceu e encerrou; Pela ordem de inscritos, passou-se a 
palavra ao Vereador Paulo Roberto Benedito, o qual solicitou encaminhamento de 
ofício ao Poder Executivo, quanto as respostas as indicações dos Vereadores; 
Destacou que houve um pedido da escala no Hospital Santa Rita de Cássia, 
porém até o momento não veio resposta, assim solicita o envio de mais um ofício; 
Destacou que houve um projeto para reforma do Terminal Rodoviário, porém a 
parte hidráulica e elétrica não fez parte do projeto e pelo visto será executada 
pela empresa vencedora da licitação da reforma; Observou que no Porto Tigre 
será feito um quiosque, mas o aterro também deverá ser feito pela Prefeitura; Fez 
outras ponderações, agradeceu e encerrou, Nada mais havendo, o Presidente da 
Câmara autorizou o envio dos ofícios, convidou todos os presentes para fazerem 
a oração do PAI NOSSO; Agradeceu aos Vereadores pela Presença e declarou 
com a proteção de Deus, encerrada a 10a Sessão Ordinária de 2025,-,-,-,-,-,-,-,-,-,- 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ........................... 
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